

长沙出台“新政”鼓励教师下农村,大力提高乡村教师生活待遇

乡村教师每月将获至少500元补贴

本报5月24日讯 今日长沙市《乡村教师支持计划(2016-2020年)》实施细则出炉。乡村教师为长沙市行政区域范围内的农村地区中小学(包括职业高中、普通高中、初中、小学、幼儿园)教师。实施细则明确,力争到2017年,使全市乡村学校教师来源保障有力,“县管校聘”管理体制基本建立;到2020年,使全市乡村学校优质教师得到多渠道补充,乡村教师资源配置得到显著改善。

提高乡村教师生活待遇

长沙县、望城区、浏阳市、宁乡县的乡镇及以下学校在职在岗教师,在农村中小学校工作期间,经年度考核合格的按学校在自然村、村委会所在地、乡镇政府所在地三类情况,分别按每人每月不低于900元、700元、500元的标准发放乡村教师乡镇工作补贴,其校长可在发放标准上提高100元-300元;浏阳市、宁乡县所属边远乡镇的学校,其教师每人每月可在发放标准上再提高100元。从2016年1月起,浏阳

市、宁乡县所属边远乡镇的学校乡村教师乡镇工作补贴的提高部分由市财政负担;中心城区所属乡村教师的乡镇工作补贴标准,由所在区人民政府自行制定。

要确保乡村教师平均工资水平不低于当地公务员平均工资水平,逐步提高乡村教师班主任津贴。各区、县(市)政府和乡镇政府要充分保障乡村教师生活配套用房。

统一城乡教职工编制

根据计划,长沙市将统一城乡教职工编制标准,对乡村学校编制适当倾斜。

教学点可按照班师比和学生人数,灵活配备相应数量教师,20人以下的教学点应配备2-4名教师,21-50人的教学点应配备3-5名教师,50人以上的教师配备数量根据编制标准适当增加。

严禁在有合格教师来源的情况下“有编不补”、长期使用临时聘用人员,严禁任何部门和单位以任何理由、任何形式占用乡村中小学教师编制。 ■记者 贺卫玲 通讯员 黄青山 陈利群



5月24日晚,模特在表演服装秀。当晚,湖南女子学院举行艺术设计系产学研成果汇报暨2016届“派意特杯”服装与服饰设计专业优秀毕业设计作品展演,展示了该院学生的21个系列作品,给观众带来了一场精彩的时装盛宴。

记者 刘丰 通讯员 刘遵仁 摄影报道

链接

拓展乡村教师补充渠道

长沙将有效拓展乡村教师补充渠道,依法加强新进教师招聘管理,新招聘毕业生教师原则上要到乡村学校工作五年;大力加强公费定向师范生培养,一般应使用定向到乡镇的计划;对到乡村任教的大学生实行学费补偿和国家助学贷款代偿政策;鼓励城镇退休的特级教师、高级教师到乡村学校支教讲学;优化乡

村教师队伍结构,逐步实现男女教师比例相对均衡。

全面提升乡村教师能力素质。加大教师培训经费投入,区、县(市)均须按照不低于所属幼儿园、中小学和中等职业学校教职工工资总额(含绩效工资)的2%安排培训经费,列入财政预算,乡村学校按不低于年度公用经费预算总额的8%安排教师培训经费。

有序推动城乡教师合理流动。实施县域内教师交流轮岗制度;推动城区学校教师到乡村学校交流轮岗;强化城市教师支援乡村教育工作制度。

建立乡村教师成长激励机制。全面推进中小学教师职称制度改革,实现县域内城乡学校教师岗位结构比例总体平衡,并切实向乡村教师倾斜。

有智能导板“导航”,种植牙技术更“精确”

市民罗女士最近很烦恼,妈妈缺牙已经7年,她今年准备给妈妈种几颗牙,老人却因为信不过种牙技术而拒绝,劝说几次都不听。眼见着妈妈缺牙后咀嚼功能越来越差,其它牙齿还有松动的可能,罗女士急在心里。

“现在种植牙的技术已经非常精确,尤其有了种植牙导板的导航,老人根本不用担心。”长沙美奥口腔医院种植科主任刘靖表示,医院日前引进的智能导板种植技术,使得种植技术增加了精确检测、精准定位、极致微创的多重优点。

老人缺牙7年 仍不敢种植

“好吃的东西不能吃,而且戴假牙也很不方便。”罗女士说,妈妈今年已经68岁,第一颗牙是在7年前掉的,之后几年不断掉牙。

罗女士坦言,之前给妈妈配了假牙,但是非常不方便,有时候喝水都会“漂”起来。自从了解到种植牙技术后,她便有了帮妈妈种牙的想法。她带着妈妈到长沙美奥口腔医院看牙,但提出帮她种牙时,老人却一口拒绝。

罗女士咨询原因,妈妈回



安全种植要求医生的技术精湛,同时配备专业的种植专科助手和修复医师,以及智能设备的精准性和定制化。

答,种牙是在骨头上安装牙齿,看起来会很痛;而且不相信现在的技术可以让牙齿“重生”。

经过家人的劝说,罗女士的妈妈才同意重新了解相关技术,再考虑是否接受种植牙。

智能导板 让种植牙不再“盲种”

相比西方人来说,东方人的牙槽骨普遍偏小,加上平时保护牙齿的意识不强,很多患者存在缺牙时间过久、牙槽骨萎缩严重

等问题。长沙美奥口腔医院技术院长赵鑫表示,如同罗女士的妈妈一样,种植牙齿是最好最快捷的牙齿修复方法。

“以前来说,种植牙凭借医生的经验,属于‘盲种’,现在技术已经完全可信了。”赵鑫院长表示,现在的种植牙手术,已经逐渐朝着“微创化”的方向发展,创面小,出血量少,恢复时间短。

以美奥口腔医院引入的智能导板种植技术为例,导板通过“导航”的作用,可以让种植牙“零误差”。赵鑫院长解释,种植体植入牙槽骨的深度或间隔相差

0.1毫米,都可能造成种植牙在日后使用时出现疼痛、松动情况,尤其是一些高龄老人,手术精度不够造成创口过大,不但可能延长术后愈合时间,还可能引发炎症等其它并发症出现。

智能导板种植技术可提前对手术进行模拟,模拟“精准”后再进行手术。这样的“预演”,由患者选择自己需要的手术方式,使得种植牙手术更加微创。该技术零翻瓣、零缝合、零痛感、出血量不到1ml、最小创口4mm,降低了手术难度,提高了种植安全与修复效果。

智能导板 可即刻恢复患者面部形象

赵鑫院长透露,使用智能导板种植技术,全口缺牙仅需8颗种植体;半口缺牙仅需4颗种植体,2小时半口牙归位,1天修复满口牙,术后2小时即可进食。这大大地缩短了客户的种植周期,免除了患者的二次痛苦,增强口腔和牙齿的咀嚼功能,即刻恢复患者的面部形象。

赵鑫院长谈到:种植未来发展方向就是快速、减少创伤、找到最完美的效果,智能导板种植技术就是应了这个发展方向形成的

技术,该技术360度口腔透视和三维模拟骨成像,提供了植入区、骨、软组织及相邻重要解剖结构的详细数据,医生在术前能够在相关软件中参考种植体与修复体、邻牙及相邻重要解剖结构的关系,精准测量牙槽骨密度、高度、宽度和厚度,精准设计种植体类型、尺寸、植入位置、角度,并加工制作智能种植导板,360度3D智能导板定位将虚拟设计转化到实际手术,使种植体与骨质完美匹配。这种新的种植牙技术,要推荐给缺牙人士,甚至要推荐给业内的医生。

据了解,美奥口腔医院正在举行“智能口腔——全民轻松种植牙计划”,为了让更多的市民近距离感受到安全种植和智能种植,进一步近距离接触口腔专家,现面向全城征集多牙缺失患者,其中包括5类种植牙病例:全口、半口、多颗等重度缺牙,牙骨萎缩、牙骨不足缺失牙,缺牙时间较长,较尾端牙齿缺失无法进行烤瓷修复,以及烤瓷牙失败等。了解和想报名的市民可进行预约与咨询。

■记者 李琪

